3asnBka Ha opraHusauuio 3aKynku

4. KpuTepun oLeHKU 3asBOK

MpepenbHbINA

MpepnouyTUTENbHBLIN

MopAAoK oueHkU

Bec kputepus

Ne K| n
puTepumM PeAMeT oLieHKN rokasarens rokasarens
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - TK)), rae
Rk— penTuHr 3asiBkn OTHOCUTENBHO KpUTepus,
Wk— Bec kputepus,
1 |Lewa aorosopa ONPEABTIAETCS N0 LEHOBOMY NPEANOKEHHIO YHACTHMKA HMUA (no kaxaomy  |MuHumansHoe Lk— npepensHoe oueHnBaemMoe npeanoxexue (coctosuue) (HMLUA), 100
noty) npeanoxexHue Ok— oueHnBaeMoe npeanoxeHune (COCTOSIHNE) y4acTHUKa,

Tk— npeanoyMTaemoe oLeHnBaemMoe npeasioxeHune (NpeanoxeHne y4acTHmka ¢ MUHUManbHOW LIeHOM )
B cnyyasix korga npeanoxeHuns yyactHukos npesbiwaoT HMLUJ npumeHsieTcsa cneayiowmii paccyeT:
Rk = Wk * (1/((Lk - Ok) / (Lk - Tk)))
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